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ATA  DA  9ª  REUNIÃO  REALIZADA  PELOS
VEREADORES  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
VARGEM GRANDE DO SUL COM O  DIRETOR DO
DSUR, SENHOR CARLOS RABELO DE ANDRADE.

Aos 13 (Treze) dias do mês de julho de 2017, na sede da Câmara Municipal
de Vargem Grande do Sul, às 18:00 horas,  sob a Presidência do Vereador
WILSON  LUIS  FERMOSELLI  RONQUI,  presentes  os  Vereadores:
Alex  Meglorini  Mineli,  Carlos  Alberto  Seixas,  Carlos  Eduardo
Scacabarozi,  Célio  Santa  Maria,  Felipe  Augusto  Gadiani,  Fernando
Donizete  Ribeiro,   Guilherme  Contini  Nicolau,   José  Luís  dos  Santos,
Laércio Inácio Anacleto e o Vereador Paulo Cesar da Costa justificou sua
ausência  devido  a  problemas  de  saúde  de  sua  mãe  que  encontra-se
internada na UTI de São João da Boa Vista. Presente também o Assessor
Jurídico  da  Câmara  Municipal,  advogado  Valter  Luis  de  Mello.  O
Presidente Wilson Luis Fermoselli Ronqui iniciou a reunião agradecendo
a  presença  do  Diretor  do  Dsur,  que  estava  presente  nesta  Casa  pra
esclarecer  dúvidas  dos  senhores  Vereadores,  disse  ainda  que  é  uma
satisfação recebê-lo neste dia. O Presidente iniciou a reunião perguntando
ao Diretor quais eram as atribuições do Departamento Dsur. Em resposta o
Diretor citou o Cemitério, córrego e rios, estradas rurais, Praças, Terminal
Rodoviário,  Vias  Públicas,  disse  ainda  ter  uma  parceria  com  o
departamento de Ação Social referente ao Grupo Frente Social que trabalha
junto com o DSUR e também colaboram com o Departamento do SAE.
Vereador José Luís dos Santos: nós Vereadores temos uma ligação com o
DSUR, ajudamos muito o Departamento.  Diretor do DSUR:  realmente,
vocês colhem as informações e trazem para esta Casa para nós tentarmos
resolver. Vereador Carlos Alberto Seixas: em relação ao recolhimento de
galhos na cidade, muitos acham que a retirada ainda é pequena. Diretor do
DSUR:  quem  está  falando  não  sabe  do  assunto,  não  conhece  nossos
serviços e no aterro sanitário é proibido colocar galhos.  Vereador Carlos
Eduardo Scacabarozzi:  gostaria de saber mais a respeito do coletor  de
lixo.  Diretor  do  DSUR:  tem  que  separar  o  lixo  no  aterro  sanitário.
Vereador Carlos Eduardo Scacabarozzi:  muitos reclamam da maneira
como recolhem o lixo na Rua, porque tiram da lixeira e colocam no chão.
Diretor do DSUR: é um serviço difícil, eles trabalham muito. Presidente
Wilson  Luís  Fermoselli  Ronqui:  os  coletores  recolhem  os  lixos  das
lixeiras e  os colocam na esquina onde há cruzamento da via  pública,  o
caminhão passa e pega, eu acho bom, facilita os serviços dele.  Vereador
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Carlos Eduardo Scacabarozzi: tem um bairro que está dando
problema,  é o Jardim São Joaquim, tem muitos cachorros e fazem uma
bagunça.  Diretor do DSUR:  em relação aos cachorros deve-se dirigir a
outro  departamento.  Vereador  Felipe  Augusto  Gadiani:  próximo  ao
Jardim Paulista, perto da caixa d’água há previsão para tampar os buracos?
Diretor  do  DSUR:  entendi,  entrando  na  COHAB  4.  Vereador  Felipe
Augusto Gadiani: tem um buraco no asfalto e neste local já teve acidentes.
Diretor do DSUR: estamos fazendo as vias mais importantes, onde o fluxo
de veículos é maior, como por exemplo, entrada da cidade, vamos trabalhar
a  via  que  vai  para  o  almoxarifado,  este  trecho está  péssimo.  Vereador
Carlos Eduardo Scacabarozzi: e sobre a compra da máquina de asfalto
que a Câmara ajudou? Diretor do DSUR: Excelente, inclusive vocês estão
de parabéns em ter liberado o recurso, foi uma ajuda e tanto.  Vereador
Laércio Inácio Anacleto: sobre o trecho da Rua Floriano Peixoto, travessa
da Rua São Pedro com a Rua XV de Novembro – Centro – recebeu a
operação  tapa  buracos,  mas,  nesse  local  necessita  de  recapeamento.
Presidente  Wilson  Luís  Fermoselli  Ronqui:  neste  trecho  não  foi
construída as galerias pluviais no cruzamento da Rua São Pedro e XV de
Novembro,  por  isso  não  houve  recapeamento,  a  administração  passada
através  do  departamento  de  obras  não  deu  continuação  nos  serviços.
Vereador Laércio Inácio Anacleto: fiz um pedido (indicação) para fazer
um redutor próximo ao cruzamento da Rua Santana com a Rua Primeiro de
Maio (centro).  Diretor do DSUR:  no setor  do DSUR qualquer  ajuda é
válida,  mas  nem  tudo  que  pedem  o  que  vocês  relataram  depende  do
departamento de obras. Vereador Guilherme Contini Nicolau: sobre uma
ponte da estrada do Barro Preto. Diretor do DSUR: é um local particular,
preciso ir até lá, se fizermos, outros particulares podem pedir aí fica difícil,
mas até então a gente procura ajudar. Presidente Wilson Luís Fermoselli
Ronqui: sobre concurso para serviços gerais, a pessoa presta o concurso
e  depois  exigem  a  adaptação,  porque  é  mais  fácil  entrar  na  Prefeitura
prestando concurso para serviços gerais. Diretor do DSUR: é isso que eles
fazem. Vereador Laércio Inácio Anacleto: sobre o SASP, está vencendo o
contrato de Pedreiro? Diretor do DSUR: é com o Departamento de Obras,
é com o Ricardo.  Vereador Laércio Inácio Anacleto:  sobre o concurso
público,  a  nota  maior   que  prevalece  é  a  nota  escrita,  e  não a  prática.
Diretor do DSUR: estamos a disposição, muitas vezes não atendemos, mas
não é porque queremos, temos dificuldades no departamento.  Presidente
Wilson  Luís  Fermoselli  Ronqui:  Carlinhos,  muito  obrigado,  foi  muito
proveitosa essa reunião, a Câmara Municipal está à disposição para o seu
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Departamento.  Diretor  do  DSUR: eu  quem  agradeço  e
também  estou  a  disposição,  qualquer  dúvida,  me  procurem  no  meu
departamento, estou à disposição, muito obrigado.  Nada mais a tratar, o
Senhor Presidente encerrou a reunião solicitando que a Secretaria lavrasse
a  presente  Ata,  e  anexasse   a  lista  de  presença  em Sessão,  que  ficam
fazendo  parte  integrante  desta.  Eu,  _________(Edilaine  Pavani,
Administradora de Departamentos) digitei a presente que vai assinada  pelo
Presidente e  Vereadores presentes. Vargem Grande do Sul, 13 de julho de
2017.

WILSON LUIS FERMOSELLI RONQUI.
PRESIDENTE


